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. 1
(4 نمره)

با توجه به شکل زر پاسخ صحح کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 2
(4 نمره)
یک ماشن ورودی _ خروجی داریم که سه مرحله کار انجام داده است. ابتدا 4 واحد و سپس 5 واحد و در نهایت 6 واحد به عدد

ورودی اضافه کرده است. اگر عدد خروجی 19 باشد، عدد ورودی چند بوده است؟

پاسخ :



2

. 3
(4 نمره)

پاسخ :



3

. 4
(4 نمره)
امروز یکشنبه، چهارمن روز ماه است، ا آخر ماه چه روزهای یکشنبه است؟

پاسخ :

. 5
(4 نمره)
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پاسخ :

. 6
(4 نمره)
اگر هر دلار 2000 تومان باشد ، ارزش 2 دلار بیشتر است یا 4500 ریال ؟

پاسخ :
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. 7
(4 نمره)
7 کیلومتر و 14 متر برابر است با ................... متر.

پاسخ :

. 8
(4 نمره)
9100 کیلوگرم برابر است با ............... گرم و ............. کیلوگرم.

پاسخ :

9100 کیلوگرم برابر است با 100 گرم و 9 کیلوگرم.

. 9
(4 نمره)
2  کیلومتر و 375 متر = ............... متر
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پاسخ :

2  کیلومتر و 375 متر = 2375 متر

. 10
(4 نمره)

پاسخ :

. 11
(4 نمره)
در یک ساختمان 4 طبقه که در هر طبقه 2 واحد وجود دارد ، 3 واحد خالی از سکنه ی باشد. چه کسری از ساختمان خالی ی

باشد؟
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پاسخ :

هر طبقه 2 واحد دارد در نتیجه ساختمان 4 طبقه دارای 8 واحد است که 3 واحد ان خالیست در نتیجه سه هشتم از
ساختمان خالیست

. 12
(4 نمره)
در جای خالی چه علامتی قرار دهیم ا مقایسه صحح باشد؟

پاسخ :

. 13
(4 نمره)



8

پاسخ :

. 14
(4 نمره)

پاسخ :



9

. 15
(4 نمره)

پاسخ :

. 16
(4 نمره)
احسان یک کاب داسان خرید. او شب اول 8 صفحه مطالعه کرد. اگر شب دوم 56 صفحه مطالعه کند، احسان شب دوم چند

برابر شب اول مطالعه کرده است؟

پاسخ :

7x8 = 56
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. 17
(4 نمره)

پاسخ :

. 18
(4 نمره)

پاسخ :
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. 19
(4 نمره)

4 کارتون داریم. در هر کارتون 3 جعبه است و در هر جعبه 6 قوطی قرار دارد. اگر بخواهیم قوطیها را در بسههای 8ای
بگذاریم، چند بسه خواهیم داشت؟

پاسخ :

. 20
(4 نمره)



12

محیط شکل زر کدام گزینه است؟

پاسخ :



13

. 21
(4 نمره)
مساحت زمینی مستطل شکل به عرض 8 متر برابر با 72 متر مربع است. طول ان زمن چند سانتی متر است؟

پاسخ :

. 22
(4 نمره)
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داره ای به قطر 8 سانتی متر و داره ی دیگری به شعاع 3 سانتی متر داریم. اگر ان دو داره همدیگر را قطع کنند، حداکثر چند
نقطه ی برخورد بن دو داره وجود دارد؟

پاسخ :

. 23
(4 نمره)
اگر تمای نقاطی که فاصله آن ها از نقطه (( م )) برابر با 4 سانتی متر است ، مشخص کنیم ، چه شکلی به دست ی آید ؟



15

پاسخ :

داره

. 24
(4 نمره)
شکل زر به ترتیب چند ضلع و چند قطر دارد؟

پاسخ :

4 ضلع ، 2 قطر

. 25
(4 نمره)

پاسخ :



16


